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 平成２１年度 第１回 芦屋市
打出
芦屋
財産区共有財産管理委員会 会議録 

 
日   時 平成２１年４月２４日（金）午前１時３０分～４時１５分 
場   所 芦屋市役所北館２階会議室４，青少年野外活動センター跡地施設撤去工事現場 
出  席  者 

 
 

細谷昌巳委員長，中村修一副委員長，極楽地太一委員，松本忠彦委員， 
山本昭美委員，灘本康夫委員，天王寺谷充康委員，天王寺谷昭博委員， 
和田潤三委員，馬場光平委員，山村太良委員 

欠 席 者 朝比奈皓委員，坂口忠之委員，助野勇委員，山村孝司委員 
理 事 者 岡本副市長 
事 務 局 松本総務部長，中山管財・検査課長，島山管財・検査課主査， 

木高スポーツ・青少年課長 
会議の公開 公開 
傍 聴 者 数 ０人 
 

１ 会議次第 
（１）挨拶 

 （２）協議事項 

・黒越谷堰堤補強工事用地の貸付について 

 （３）報告事項 

・青少年野外活動センター跡地施設撤去工事について（現地調査） 

 

２ 審議内容 
（細谷委員長） ただ今から，芦屋市打出芦屋財産区共有財産管理委員会を開催いたします。 

開会に先立ちましてご挨拶申し上げます。 
－細谷委員長 ご挨拶－ 
 

（ 事 務 局 ） 本日，財産区管理者であります山中市長は，公務のため欠席させていただいており
ます。岡本副市長からご挨拶申し上げます。 
－岡本副市長 挨拶－ 
 

（細谷委員長） 本日は委員１５名中１１名の出席があり，本委員会は成立しております。 
議事録署名委員は慣例により馬場光平委員と山村太良委員にお願いします。 
それでは，議事に入ります。 
協議事項「黒越谷堰堤補強工事用地貸付について」事務局の説明を求めます。 
 

（事 務 局） －黒越谷堰堤補強工事の概要，貸付依頼の内容等について説明－（別紙資料） 
 

（細谷委員長） 説明が終わりました。何かご意見，ご質問がございましたらお願いします。 
 

（天王寺谷充康委員）用地の管理・借地範囲の資料に「必要以上の掘削・盛土等は行わず，現況を残すよ
うに努めます。」とあります。残すと言い切れないのですか。 
 

（岡本副市長） 作業の性格から，現況を残すと言い切る表現は出来ないと思います。必要以上には
しないということです。「交通誘導員を配置します。」が「配置するように努めま
す」では具合が悪いと思いますが。 



  2/3 

（細谷委員長） 他にご意見・ご質問のある方はおられませんか。それでは，「黒越谷堰堤補強工事
用地の貸付について」は，了承することといたします。 
次に，「青少年・野外活動センター跡地施設撤去工事について」説明を求めます。 
 

（ 事 務 局 ） 設置場所については，後ほど現場をご覧いただいた上でと考えております。 
－工事進捗状況，植栽等の追加工事について説明－ 
・～3/31を～5/31に変更 工事総額34,309,663円 
・トランスＰＣＢ処理，電柱撤去，モノレールレンタル延長 
・撤去跡地植栽（アカマツ232本，コバノミツバツツジ230本，落葉樹90本） 
 

（細谷委員長） 説明は終わりましたが，ご意見・ご質問のある方はおられませんか。 
 

（ 松 本 委 員 ）当初から植栽する計画と聞いていましたが，新たに追加するということですか。 
 

（ 事 務 局 ） 当初からの追加で行うものです。 
 

（細谷委員長） 浄化水槽，飯ごう炊さん，トイレ跡はどうなっておりますか。 
 

（ 事 務 局 ） 浄化槽の基礎部分については，施工業者に無理を言いまして，可能な限り撤去して
おります。重機等がないので完全には難しい状況です。トイレは基礎がかなりしっ
かりしておりまして，細かく砕いて袋に詰めているところです。 
 

（細谷委員長） トロッコはいつごろ撤去になりそうですか。 
 

（ 事 務 局 ） ５月です。 
 

（松本委員） 浄化槽の撤去跡，トロッコの撤去跡にも植栽はしていただけるのですね。 
 

（ 事 務 局 ） 植樹いたします。また，自然に種が落ちて出てきたものにもテープを貼って踏まな
いようにしております。 
 

（松本委員） 数年後にまた現地を見に行かないと分からないのでは。 
 

（ 事 務 局 ） 広場等はかなり自然に近い状態になっております。今回の植樹分は保険が適用でき
ますので，数年して枯れたりした場合は補えると考えております。 
 

（細谷委員長） それでは現地視察にまいりたいと思いますので，いったんここで中断します。 
 

 －現地視察－ 
 

（細谷委員長） 現地調査お疲れ様でした。撤去は適切に行われているようでしたが，まだ撤去が終
わっていない箇所が見受けられましたので，完全に終了した後，当委員会に写真に
よる報告を求めたいと思いますが，いかがでしょうか。 
 

 －異議なしの声－ 
 

（細谷委員長） 予定しておりました事項につきましては，以上でございます。 
これをもちまして，本日の委員会は終了させていただきます。 
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平成２１年４月２４日 

 

委 員 長 

 

 
 

署名委員 
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